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ATA DA 75Âª REUNIÃƒO ORDINÃ•RIA DE 2009Às dezessete horas do dia vinte e sete de outubro de dois mil e nove, na Câmara
Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Júlio Ernesto de Grammont
Machado de Araújo, iniciou-se a septuagésima quinta Reunião Ordinária desta Casa. Na
ausência do Presidente, o Vereador Flávio Andrade, Presidente em Exercício, solicitou à
Vereadora Regina Braga que fizesse a chamada inicial, à qual responderam os
Vereadores Flávio Andrade, Moisés Rodrigues, Silmério Rosa. Não havendo quórum
regimental, o Presidente solicitou à Secretária que procedesse à leitura do Expediente.
EXPEDIENTE: Carta Reversal nº 242/09, assinada pela senhora Soraia Suziney Xavier,
Gerente de Apoio ao Desenvolvimento Urbano da Caixa Econômica Federal e José
Paulo Porto Silveira, Gerente Geral da Agência de Ouro Preto, informando a prorrogação
da vigência da Cláusula Suspensiva constante da cláusula 2ª do Contrato de Repasse nº
0.263.081-26/OGU/2008/ME para 26/12/2009. Requerimento 243/09, do Vereador Flávio
Andrade, requerendo realização de Audiência Pública para discutir os Projetos de Lei do
Plano Plurianual e do Orçamento de 2010. Ofício Circular Externo nº 11/09, do Ministério
do Desenvolvimento Social e Combate à Fome, retificando os termos do Ofício Circular
nº 10 do dia 23/09/2009. Informativo da Câmara dos Deputados referente à liberação de
recursos do Orçamento da União para este Município. Foi distribuído às Comissões
Competentes o Projeto de Lei nº 72/09, que altera o art. 4º das Lei Municipal nº 497, de
10 de julho de 2009, que institui o Programa Municipal de Recuperação de Receitas e
autoriza o parcelamento de débitos perante a Fazenda Pública Municipal, de autoria do
Prefeito Municipal. Foi feita novamente a chamada, à qual responderam os Vereadores
Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Leonardo Barbosa, Maurílio Zacarias, Silmério Rosa
e Regina Braga. Havendo quórum regimental, o Presidente declarou aberta a presente
reunião e solicitou à Secretária que procedesse à Ordem do Dia. ORDEM DO DIA:
REQUERIMENTOS:  Foram colocados em votação, aprovados pelos Vereadores
presentes em Plenário (estando ausente da reunião os Vereador Júlio Pimenta) e
encaminhados os REQUERIMENTOS nº 215/09, do Vereador Leonardo Barbosa,
solicitando informações acerca do Estacionamento Rotativo; 218/09, da Vereadora
Crovymara Batalha, solicitando o agendamento de uma Reunião Especial da Câmara
Municipal, em homenagem ao centenário de fundação da Escola Municipal Monsenhor
Rafael, distrito de Miguel Burnier; 240/09, da Vereadora Maria Regina, solicitando retorno
às solicitações contidas na Indicação 303/09; 244/09, da Mesa da Câmara, que transfere
a Audiência Pública para discutir o trânsito e o tráfego de veículos nos bairros Vila
Itacolomi, Morro do Cruzeiro, Vila Operária, no dia nove de novembro para a sede da
Sociedade Pró Melhoramentos, Bauxita. PROJETOS DE LEI EM SEGUNDA
DISCUSSÃO: Projeto de Lei nº 63/09, que dispõe sobre denominação de Rua Cônego
Simões, no bairro Rosário. Foi colocado em votação o Parecer das Comissões favorável
ao Projeto sem emendas; aprovado por oito votos, estando ausente da reunião o
Vereador Júlio Pimenta. Projeto de Lei nº 58/09, que institui o Diário Oficial no Município
de Ouro Preto como Órgão de Publicação Oficial. Foi colocado em votação o Parecer
das Comissões favorável ao Projeto com emendas; aprovado por oito votos, estando
ausente da reunião o Vereador Júlio Pimenta. PROJETOS EM REDAÇÃO FINAL:
Projeto de Lei n° 55/09, que autoriza o Poder Executivo a celebrar contrato de cessão de
uso a título gratuito de bem imóvel. Foi colocado em votação o Parecer da Comissão de
Legislação, Justiça e Redação, favorável ao Projeto sem emendas; aprovado por oito
votos, estando ausente da reunião o Vereador Júlio Pimenta. Projeto de Lei nº 56/09,
que autoriza o Poder Executivo a celebrar contrato de cessão de uso a título gratuito de
bem imóvel. Foi colocado em votação o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e
Redação, favorável ao Projeto sem emendas; aprovado por oito votos, estando ausente
da reunião o Vereador Júlio Pimenta. Projeto de Lei nº 60/09, que institui nas repartições
públicas municipais de Ouro Preto o uso da bucha vegetal para limpeza. Foi colocado
em votação o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, favorável ao
Projeto sem emendas; aprovado por oito votos, estando ausente da reunião o Vereador
Júlio Pimenta. Projeto de  Lei Complementar nº 11, que altera a Lei Complementar nº
21/2006, que dispõe sobre o Plano de Cargos e Vencimentos da Prefeitura Municipal de
Ouro Preto. Foi colocado em votação o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e
Redação, favorável ao Projeto com emendas; aprovado por oito votos, estando ausente
da reunião o Vereador Júlio Pimenta. PROJETOS DE RESOLUÇÃO EM ÚNICA
DISCUSSÃO: Projeto de Resolução nº 16/09, da Vereadora Crovymara Batalha, que
concede título de Cidadão Honorário de Ouro Preto a José Paulo Porto Siqueira. Em
votação secreta, o projeto foi aprovado por nove votos a favor, estando ausente da
reunião o Vereador Júlio Pimenta. Projeto de Resolução nº 17/09, do Vereador Leonardo
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Barbosa, que concede Título de Cidadão Honorário de Ouro Preto a José Paulo Alves
Rodrigues.  Em votação secreta, o Projeto foi aprovado oito votos a favor e um contra,
estando ausente da Reunião o Vereador Júlio Pimenta. Projeto de Resolução nº 06/09,
do Vereador Júlio Pimenta, que concede Diploma de Honra ao Mérito a Geraldo
Emediato de Souza. Em votação secreta, o Projeto foi aprovado por unanimidade.
Substitutivo ao Projeto de Lei Complementar nº 10/09, que altera dispositivos da Lei
Complementar nº 33, de 29 de junho de 2007, que dispõe sobre o Plano de Cargos e
Vencimentos do SEMAE-OP. Foi colocado em votação o Parecer da Comissão de
Legislação, Justiça e Redação favorável ao Projeto com emendas; aprovado por oito
votos, estando ausente do Plenário o Vereador Leonardo Barbosa. PROJETO DE LEI
EM PRIMEIRA DISCUSSÃO: Projeto de Lei Complementar nº 08/09, que dispõe sobre a
isenção do Imposto Predial e Territorial Urbano-IPTU e das Taxas de Serviços Urbanos
às sociedades empresariais para o desenvolvimento do Pólo Industrial de Cachoeira do
Campo. Foi colocado em votação o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e
Redação favorável ao Projeto com emendas; aprovado por dez votos. ORADORES: O
Vereador Flávio Andrade registrou a receptividade da comunidade de Lavras Novas na
Reunião Itinerante; informou sobre a reunião que aconteceria no dia seguinte no referido
Distrito com o Semae para falar a respeito da água; comentou que, por decisão da
comunidade, a casa do Padre Faria que a Prefeitura desapropriou de Ricardo Pereira,
será um misto de Salão Comunitário com Casa Cultural; pediu licença para se retirar do
Plenário para participar da reunião da Associação de Moradores da Vila São José.
Solicitou ao Vereador Maurício Moreira, Paquinha, que assumisse os trabalhos de
Secretário. A Vereadora Regina Braga parabenizou os Servidores Públicos Municipais
pelo dia do Servidor; registrou sua decepção com Bartolomeu Fortes, responsável pelo
transporte na Prefeitura, que não quis arrumar ônibus para os Distritos e Engenheiro
Correira e Mota para os servidores virem participar da confraternização no Sindicato; 
falou sobre a eleição da Associação de Moradores de Miguel Burnier; comentou que
chamou o Vereador Flávio Andrade para ajudar nas eleições devido à sua experiência
com Associação de Moradores; disse que algumas pessoas foram impedidas de votar.
Comentou que havia pedido uma patrola para a sua região e descobriu-se que a patrola
atendeu apenas a um lugar, que é um sítio de um Tenente. Disse que mães das crianças
menores do Alto do Beleza estão tendo que pagar van para levar os filhos para a escola,
porque no ônibus estavam misturando as crianças menores com as maiores. Informou
que alguns servidores estão trabalhando mais de seis horas por dia e não estão
recebendo a hora extra. Disse que a comunidade da Serra do Mesquista pediu a
construção de um salão comunitário em dois mil e cinco e perderá a verba que recebeu
da Vale se a obra não se iniciar nesse ano. O Vereador Leonardo Barbosa informou que
no dia quatro de novembro haverá uma Audiência Pública sobre o aumento no preço das
passagens; falou sobre as desigualdades sociais. O Vereador Silmério Rosa
parabenizou as funcionárias da Casa pelo dia do servidor público; comentou que houve
um rompimento na captação de água em Antônio Pereira e o Semae conseguiu resolver
o problema com eficiência; agradeceu ao Semae. O Vereador Luiz Gonzaga falou sobre
uma placa que foi roubada na Rua Henri Gorceix e nenhuma providência foi tomada;
pediu às autoridades da Prefeitura para colocar outra placa no local devido aos
problemas e confusões que estão acontecendo por falta de indicação na rua.
HOMENAGEM PÓSTUMA: Neste momento, foi observado um minuto de silêncio em
Homenagem Póstuma a Ana Beatriz Batista e Amaury Bernardo, a pedido do Vereador
Luiz Gonzaga. O Vereador Maurício Moreira parabenizou os organizadores do VI
Festival de Rap da  Piedade. Neste momento, o Presidente formou uma Comissão
composta pelos Vereadores Flávio Andrade, Regina Braga e Maurício Moreira para
acompanhar o andamento das obras executadas pelo Orçamento Participativo. O
Presidente parabenizou o Jornal ?A Voz Ativa? pelo seu retorno. Solicitou ao Secretário
que fizesse a chamada final, à qual responderam os vereadores Maurício Moreira, Júlio
Pimenta, Moisés Rodrigues, Leonardo Edson Barbosa, Luiz Gonzaga, Regina Braga,
Silmério Rosa e Maurílio Zacarias Gomes, totalizando oito. Nada mais havendo a tratar,
a reunião foi encerrada pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que,
submetida a Plenário, foi aprovada e assinada pelos Vereadores Crovymara Batalha,
Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias e
Silmério Rosa.
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